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ZECE ANI DE LA RECONSTITUIRE

    

Cu ocazia festivit`]ii celebr`rii a 10 ani de la reconstituirea la Bucure[ti a SUPREMULUI CONSILIU MASONIC ROMÂN de grad 33o (Rit Sco]ian),
între 27 mai - 1 iunie a.c., care a avut loc în Palatul Preziden]ial de la Cotroceni, un mare templu masonic a fost instalat în sala ”Alexandru Ioan Cuza” în prezen]a
unor numeroase delega]ii str`ine. În calitate de Suveran Mare Comandor ”Emeritus de onoare ad vitam” [i gardian al drapelului român în Fran]a timp de 55 de ani,

la o recep]ie special`, Pre[edintele Statului, domnul Ion Iliescu, i-a conferit d-ului Marcel Schapira ordinul STEAUA ROMÂNIEI la gradul de OFI}ER.
______________________________________________________________________________________________________________________________________

(Continuare din pag. 9: Bo Östlund.)

Câ[tigul din vânzarea ac]iunilor se impoziteaz` ca [i
la ac]iunile suedeze. Câ[tigul se declar` la venit din
capital. Ca încasare impozitabil` se ia valoarea
sumei de bani ob]inute la vânzare dup` ce s-au
sc`zut cheltuielile pentru vânzare. În plus se admit
sc`derea costurilor, adic` cheltuielile pentru
procurarea [i eventualele cheltuieli pentru
îmbun`t`]irea propriet`]ii. Avere mobil`: Averea
mobil` de interior pentru folosin]` personal`
constituie resurse scutite de impozite (de exemplu
mobile, obiecte decorative, art` [i antichit`]i în cas`
[i altele). Plas`ri de capital propriu-zise, ca de
exemplu mari colec]ii de tablouri, sunt totu[i
impozitabile cu impozit pe avere. Avere mobil` de
exterior se socote[te ca avere impozitabil` în
m`sura în care obiectul individual are o valoare
care dep`[e]te 10.000 de coroane (de exemplu
automobile, b`rci, etc.).
Câ[tigul din vânzarea de avere mobil` posedat`
pentru folosin]` personal` se va impozita ca
încasare de capital în m`sura în care câ[tigul
dep`[e[te 50.000 de coroane pe an (câ[tiguri sub
50.000 de coroane sunt a[adar scutite de impozite).
Câ[tigurile din vânzarea de avere mobil` care nu
este posedat` pentru folosin]` personal`, adic`

plas`rile de capital propriu-zise, sunt în schimb
întotdeauna impozitabile în întregime.

S.C.: O parte dintre cet`]enii suedezi de origine
român` primesc azi pensie de la statul român pentru
anii când au lucrat în România. Trebuie declarat`
aceast` pensie în Suedia? Cum se declar` aceast`
pensie? Cât de mare trebuie s` fie pensia pentru a fi
declarat`?

B.Ö.: Pensiile de munc` care se pl`tesc din România
(sau în România) la persoane cu domiciliul în Suedia
se impoziteaz` în mod normal în Suedia (indiferent
de m`rimea pensiei). Impozitarea în Suedia este
permis` conform tratatului de impozite între
România [i Suedia (art.19). Pensia româneasc` se
adaug` la venitul suedez [i se impoziteaz` conform
legii suedeze cu un procent de impozitare pornind
de la circa 30% pân` la circa 50%, depinzând de
m`rimea total` cumulat` a venitului.
Dac` este vorba îns` de pensie pl`tit` de statul
român pe baz` de munc` care a fost efectuat` în
slujba statului român, atunci este valabil c` pensia
este voie s` se impoziteze în Suedia doar dac`
primitorul este cet`]ean suedez (articolul 20, punctul
2).                                                                  �

(Traducerea: O. Ciupitu)
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Cel care zâmbe[te întotdeauna, în[al` adesea!
✩

Prietenii buni se las` invita]i în timpuri bune,
la nenorocire vin din proprie ini]iativ`!

✩

Mare nebunie s` tr`ie[ti s`rac, ca s` mori bogat!
✩

Prietenii sunt ca pepenii, trebuie s` încerci mai mul]i,
pân` g`se[ti unul bun!

✩

  


